
 

 

 

Перлите на Албания - Дуръс, 

Тирана, Круя и Берат 

                                         22-25.10.2026                          
 

 

 

1-ви ден: 

Отпътуване с автобус в 05:00 ч. от град Перник - спирка "Бучински път"; 05:15 ч. 

от град Перник, ул. Железничарска 15 (Начална спирка Перник); 05:30 ч. от град 

Радомир. Пристигане в град Дуръс следобед. Дуръс е един от най-старите и 

красиви градове на Адриатическото крайбрежие. Основан през VII в. пр.н.е. от 

гърците под името Дирахиум, той е бил важно пристанище още в римско време. 

Свободно време за разходка край морето – дългите пясъчни плажове на Дуръс са 

сред най-популярните на Балканите. Разходете се по крайбрежната алея “Волга”, 

посетете Венецианската кула или се отпуснете с питие в някое от уютните 

заведения с изглед към залеза. Настаняването е в елегантния хотел Royal G Hotel 

& Spa 4★ – разположен на самия бряг на Адриатика, където комфортът среща 

морския бриз! Хотелът предлага просторни стаи, изискан ресторант с местна и 

международна кухня, открит басейн и СПА център за пълноценен релакс. 

Свободно време за разходка и почивка. Вечеря в ресторанта на хотела. Нощувка. 

 

2-ри ден: 

Закуска. Отпътуване за Тирана – пъстра и модерна столица, където ориенталското 

минало и европейският дух живеят в хармония. Тирана е сравнително млад град 

в сравнение с много други балкански столици. За пръв път се споменава в 

османски документи от 1614 г., когато местният владетел Сюлейман Паша 

установява пазара, джамия и хамам – основите на бъдещия град. Постепенно 

Тирана се развива като важен търговски и административен център в региона. 

През 1920 г. градът е избран за столица на новосъздадената албанска държава, 

което ускорява неговото разрастване. След Втората световна война, по време на 

комунистическия режим на Енвер Ходжа, Тирана се модернизира с широки 



булеварди, монументални сгради и строги урбанистични планове, но достъпът до 

страната е силно ограничен. С падането на режима през 1991 г. започва нова 

епоха: градът се отваря към света, а след 2000 г. започва мащабна трансформация 

– обновяване на центъра, оцветяване на сградите, създаване на паркове и 

културни пространства. Днес Тирана е динамична, цветна и бързо развиваща се 

столица, символ на модерна Албания. Туристическа обиколка на града: площад 

„Скендербег“, Националният исторически музей (отвън), Операта, джамията 

„Етем бей“ и часовниковата кула – символ на града. Свободно време за разходка 

и обяд. Отпътуване за Круя - малък, но изключително важен исторически град, 

разположен на склоновете на планината Круя, на около 30 км от Тирана. Той е 

символ на албанската съпротива срещу Османската империя и родно място на 

най-почитания албански герой – Георги Кастриоти Скендербег. През XV век 

градът става седалище на Скендербег. Тук той организира отбраната срещу 

Османската империя и успешно удържа няколко дълги обсади. Крепостта в Круя 

се превръща в символ на албанската свобода. Посещение на крепостта, музея на 

Скендербег и стария базар, пълен с традиционни изделия и ръчно изработени 

сувенири. Връщане в хотела. Вечеря в ресторанта на хотела. Нощувка. 

 

3-ти ден: 

Закуска. Пешеходна разходка в Дуръс – ще се разходим покрай римския 

амфитеатър (един от най-големите на Балканите), Венецианската кула, старите 

крепостни стени и археологическия музей, който пази богатото минало на този 

древен град. Отпътуване за Берат - един от най-старите и най-красиви градове в 

Албания, включен в списъка на ЮНЕСКО заради изключително добре запазената 

си архитектура и културно наследство. Разположен е на брега на река Осум и 

впечатлява с белите си къщи, които сякаш „висят“ по хълмовете — оттам идва и 

прозвището му „градът на хилядите прозорци“. Разглеждане на Бератската 

крепост, етнографския музей, старинните църкви и запазените каменни къщи, 

„надничащи“ с безброй прозорци над река Осум. Време за снимки и разходка из 

стария град – истинска приказка от камък и светлина. Отпътуване за Дуръс. 

Връщане в хотела. Вечеря в ресторанта на хотела. Нощувка. 

 

4-ти ден:  

Закуска. Освобождаване на хотела. Отпътуване за България. Пристигане късно 

вечерта в градовете по маршрута. 


